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VYPOCET SCHODNICOVEHO SCHODIST E UVNIT R BUDOVY
(NASTUPNI RAMENO)

1. Vyska k gekonani
H=1500 mm

2. VySka stups (RD)
h” =160 mm

3. Pctet stupit
n=H/h" =1500/160 = 9,38 => 9 stiip

4. Vyska stups
h=H/n=1500/9 =166,7 mm

5. Sitka stupr
b=630-2h=630-2*166,7=296,6 =>290 mm

6. Sklon schodi®vého ramene
tga=h/b=166,7/290=29,9°

7. Délka schodifového ramene
L=(n-1)xb=(9-1)x290=2320 mm

8. Sitka schodi€ového ramene
B =900 mm

9. Podchodna vyska
hy=1500+ 750/cos =1500+ 750/cos 29,9 °=2 365 mm

10. Prichodna vySka
h, =750 + 1 500 x cos = 750 + 1 500 x cos 29,9 ° =2 050 mm

NAVRZENO

Schodifové rameno 9 x 166,7/290 mm
Sklon schodifového ramene 299°
Podchodnéa vyska 2 365 mm
Praichodné vyska 2050 m



VYPOCET SCHODNICOVEHO SCHODIST E UVNIT R BUDOVY
(VYSTUPNI RAMENO)

1. Vyska k gekonani
H=1450 mm

2. VySka stups (RD)
h” =160 mm

3. Pctet stupit
n=H/h" =1450/160 = 9,06 => 9 stiip

4. Vyska stups
h=H/In=1450/9=161,1 mm

5. Sitka stupr
b=630-2h=630-2*161,1=2307,8=>290 mm

6. Sklon schodi®vého ramene
tga=h/b=161,1/290=29°

7. Délka schodifového ramene
L=(n-1)xb=(9-1)x290=2320 mm

8. Sitka schodi€ového ramene
B =900 mm

9. Podchodna vyska
h1=1500+ 750/cos =1500+750/cos 29 ° =2 358 mm

10. Prichodna vySka
h, =750+ 1500 xcos =750+1500x cos 29 ° =2 062 mm

NAVRZENO

Schodifové rameno 9x161,1/290 mm
Sklon schodifového ramene 29°

Podchodnéa vyska 2 358 mm
Praichodné vyska 2 062 mm



VYPOCET VENKOVNIHO VSTUPNIHO SCHODIST E

1. VySka k gekonani
H=1550 mm

2. Vy3ka stupg (venkovni vstupni schodit
h” =140 mm

3. Pctet stupma
n=H/h =1550/140=11,07 => 11 siip

4. Vyska stups
h=H/n=1550/11=140,9 mm

5. Sitka stupr
b =630 -2h=630-2*140,9 = 348 => 340 mm

6. Sklon schodi®vého ramene
tga=h/b=140,9/340=225"°

7. Délka schodifového ramene
L=(n-1)xb=(11-1)x340=3400 mm

8. Sitka schodi€ového ramene
B=1280 mm

9. Podchodna vyska
h,=1500+ 750/cos =1500+ 750/ cos 22,5°=2 312 mm

10.Prichodna vyska
h, =750+ 1500 xcos =750+ 1500x cos 22,5°=2136 mm

NAVRZENO

Schodifové rameno 11 x 140,9/340 mm
Sklon schodiBového ramene 225°

Podchodné vyska 2312 mm
Praichodné vyska 2 136 mm



VYPOCET VENKOVNIHO VEDLEJSIHO SCHODIST E

1. VySka k gekonani
H =980 mm

2. Vy3ka stupg (venkovni vstupni schodit
h” =140 mm

3. Pctet stupma
n=H/h" =980/ 140 = 7 stip

4. Vyska stups
h=H/n=980/7 =140 mm

5. Sitka stupr
b =630-2h=630-2*140 = 350 => 340 mm

6. Sklon schodi®vého ramene
tga=h/b=140/340=224"°

7. Délka schodifového ramene
L=(n-1)xb=(7-1)x340=2 040 mm

8. Sitka schodi€ového ramene
B =1050 mm

9. Podchodna vyska
h; =1 500 + 750/ cog =1500 + 750/ cos 22,4 ° =2 311 mm

10.Prichodna vyska
h, =750+ 1500 xcos =750+ 1500x cos 22,4°=2137 mm

NAVRZENO

Schodifové rameno 7 x 140/340 mm
Sklon schodiBového ramene 224°
Podchodné vyska 2311 mm
Praichodné vyska 2 137 mm
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